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اول سری -٢ پایه ΁فیزی تمرین

١٣٩١ بهمن ٢۵ چهارشنبه تحویل: زمان ١٣٩١ بهمن ١۴ شنبه

یون ،Cs+ یون�های از نانومتر ٠/۴ ضل΄ به ͳعب΋م آن در که است ͳکریستال ساختار با Έنم Έی سزیم کلرید .١
ش΋ل). (همانند کرده�اند احاطه را Cl−

است. مقدار چه Cs+ یون هشت طرف از Cl− یون بر وارد ͳ΋ترواستاتی΋ال نیروی الف)
(این م�ͳشود خارج سیستم از Cs+ یون�های از ͳ΋ی که ͳمعن این به م�ͳدهد رخ نقص سیستم در ͳگا�ه ب)
نسبت آن جهت و Cl− یون بر وارد ͳ΋ترواستاتی΋ال نیروی مقدار حالت این در م�ͳشود). نامیده ته�ͳجا نقص

کنید. محاسبه را Cs+ ته�ͳجای به

x راستای در Q بار و λ ی΋نواخت ͳخط بار ͳالΎچ دارای ،l طول به ی΋نواخت نارسانای میله�ی Έی الف) .٢
کنید. حساب دارد، قرار میله امتداد از y عمودی فاصله�ی به که P نقطه�ی در را ͳ΋تری΋ال میدان دارد. قرار



کنید. حساب P نقطه�ی در را ͳ΋تری΋ال میدان آوریم، در زیر ش΋ل به را میله این اگر ب)

است، Q میله کل بار است. شده خم ش΋ل مانند R شعاع به نیم�دایره Έی صورت به مثبت باردار میله�ی Έی .٣
است. λ = λocosθ صورت به و است نشده توزی΄ ی΋نواخت میله طول در بار مقدار اما

چیست؟ Q و R ،λo بین رابطه�ی الف)
کنید. حساب را آن بر وارد نیروی گیرد، قرار نیمداره انحنای مرکز در q بار دارای ذره�ای اگر ب)
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